11Iro

HUmsa: [Jauun
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.06.2008 00:55:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.06.2008 14:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38805/answer/38806




YBaxaemnuii [lauus! Pe3ynbTaThl CliepMOTpaMMEL HETIJIOXKe, HO €CTh HeOOJIbIINE HIOQHCHL.
[TepecpaliTe ciepMorpaMMy depe3 2-3 MecsIia ¢ cobmogeHreM Bcex IpaBui cOopa MaTtepuarna -
BO37epKaHue 3-4 OHS OO CHAYY aHANIKM3a, He MUTh, He KYPUTh, He XOOUTh B 0aHIO U CayHY.
Hanummre pe3ynerat. Yoauu.



